Jens Carstensen u Amuja Mymunaruk, [lancka

EJEH MHTEPECEH YETUPUATOJHUK

Ila ro pazrnegame yetupuaromHukor ABCD Bo koj
AB=a=325 BC=b=313, CD=c=65 DA=d =109, AC=e=116, BD=f =372.
BoouyBame neka JOIKUHUTE HAa CTPAHUTE U IUjarOHANIUTE Ce IPUPOITHU OPOEBH.
Jla ce noTceTUMe Ha clleHaTa TeopeMa:

2,2 :b2+d2, Torau e L f.

IMoxka3s: Heka 3a yetupuaromankor ABCD Baxu AB =a,
BC=b, CD=c, DA=d, AC=e, BD=f, enf={0}, CO=p, AO=r, BO=s,
DO=q, £DOC =¢.
Co mpumeHa Ha KOCWHYcHaTta TeopemMa Ha Tpuaroigumure AABO u ACDO
noouBame:

Axko Bo yetupunaromaukotr ABCD, a

a? =s?+r2-2srcos g (1)
u
c?=p?+q° —2pgcosg 2)
Co cobupame Ha paBenkure (1) u (2) no6uBame
a?+c?=s2+r2+p2+q2-2c0sp(sr+pq) 4
Kocunycnara teopema npumeneta Ha Tpuaronaunute ABCO u ADAO paga:
b? = p2+52—2pscos(180°—(p) 5)
u
d? =r? +q° —2rqcos (180° — ) (6)

o cobmpame Ha paBeHkuTe (5) u (6) mo6uBame
b% +d? = p? +s?+r? +q% +2c0s (ps+rq) @)
On a?+c? =b? +d?, (4) u (7) cnenu
—2C0s @(Sr+pq) =2c0s @(ps+rq) < cosp(ps+rq+sr+pgq)=0<
cosp[p(s+q)+r(s+q9)]=0<=(s+q)(p+r)cose=0

u oTTyKa 3apagu S+(=0 u p+r=0 ciegu cosp =0, T.e. ¢ =90°. ]

Bo KOHKpeTHHOT ciyyaj umMame 3252 +652 = 3132 +1092. 3naum, e L f. Heka n
Ha uprexoT 1 e en f ={0}.

Tpuaronaumure AAOB, ABOC, ACOD um ADOA ce mpaBOaroJHu TpUaroIHUIA
uiu T.H. [IuraropuHu TpuaroiHuIM WITO Tpeba f1a ce JoKaxe. )

Heka CO=p, AO=r, BO=s u DO=q (uprex 1). Ke ja kopucreme
XepoHoBaTa (popmyJia 3a IpecMeTyBamke Ha MOBpIIMHA Ha TpuaromHukoT ABCD.
Cnenu:

P, (BCD) = /375 (375-372) (375-313) (375-65)

=/375-3-62-310 =/ (5-15-62)2 = 4650.



unu P, (BCD) :% f-p, omkane

_ 2-P,(BCD)  2:4650 _
- f 2 245,

aog p+r=e, T.e. 25+r =116, caegu r =91.

Ha cnuuen HaumH mobmBame jieka =60 m s=312. Ha Toj HaumH ru nobmBme

TpI/IaI‘OJIHI/IHI/ITC
(91,312,325), (25,312,313), (25,60,65) u (60,91,109).

Cure oBue TpUuaroJH1um ce HI/ITaFOpI/IHI/I TpyuaroJHugu. =



